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ATA DA SESSÃO PÚBLICA INAUGURAL 
 
 

PREGÃO PRESENCIAL Nº 002/2023. 
 

 
 
 

 

Aos 06 (SEIS) dias do mês de OUTUBRO do ano de 2023 (DOIS MIL E VINTE E 
TRÊS), na sala de reunião da Comissão Permanente de Licitação - CPL, às 10:00 
horas, reuniram-se Mayanna Angélica Silva Ferreira, Maria da Conceição Monteiro, 
e João Wilson de Oliveira, respectivamente Presidente e Membros da Comissão 
Permanente de Licitação – CPL, nomeados através da Portaria nº 107/2023, de 
15/08/2023, para a Sessão Pública de julgamento do Pregão Presencial n.º 
002/2023 em epígrafe, cujo objeto é a Contratação de empresa especializada para 
prestação de serviços de assessoria e  consultoria  técnica,  nas  áreas 
administrativa e de tecnologia da informação e comunicação, relacionados ao 
gerenciamento eletrônico dos atos em Plenário via Sistema Informatizado do SAPL 
(Serviço de Apoio ao Processo Legislativo), incluindo suporte técnico e  operacional  
à Secretaria  Legislativa da  Câmara  Municipal de Bonito-PE, conforme especificado 
no Projeto Básico (Anexo V) do Edital. A publicidade desta licitação foi feita na forma 
da lei. O Aviso da Licitação foi publicado no Diário Oficial dos Municípios do Estado 
de Pernambuco – AMUPE, na edição do dia 25/09/2023. Ressalte-se, ademais, que 
o Edital completo foi divulgado e disponibilizado no Portal da Transparência da 
Câmara de Bonito-PE, nos termos do art. 8o, §1o, IV, da Lei Federal nº 12.527/2011.  
Inicialmente, em conformidade com as disposições contidas no Edital, a Pregoeira 
abriu a sessão pública e efetuou o credenciamento dos interessados. Aberta a 
sessão, procedeu-se o exame dos documentos relativos ao CREDENCIAMENTO 
oferecidos pela empresa interessada, visando a comprovação da existência de 
poderes para a formulação de propostas e a prática dos demais atos de atribuição 
do licitante, na seguinte conformidade: 
 

CREDENCIAMENTO 
 

Participante Credenciado  
 

 
xx 

Licitante  Representante  
Configurada na 

condição de 
ME/EPP/MEI 

Razão Social  
CNPJ 

Nome 
Identidade – Órgão 
Emissor  

01 
SÉRGIO & SHIRLEY 
INFORMÁTICA LTDA-ME. 
CNPJ/MF: 05.163.665/0001-30 

Sr.  Sérgio Antônio Lopes.  
RG: 4.946.739 – SSP/PE 

SIM 

 
A Pregoeira comunicou o encerramento do credenciamento. Em seguida, recebeu a 
declaração da licitante de que atende plenamente aos requisitos de Habilitação, 
estabelecidos no Edital e os dois envelopes contendo Proposta de Preço e 
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Documentos de Habilitação, respectivamente. Ressalte-se que a empresa 
supramencionada está configurada na condição de microempresa – ME OU 
empresa de Pequeno Porte - EPP, sendo, portanto, beneficiária da Lei 
Complementar nº 123/2006.  
 

REGISTRO DE PROPOSTAS EM CONFORMIDADE COM O EDITAL 
 

Ato contínuo, verificada a inviolabilidade dos envelopes de Propostas, os mesmos 
foram rubricados pela Pregoeira, Equipe de Apoio e licitante presente. Com a 
colaboração dos membros da equipe de apoio, a Pregoeira examinou a 
compatibilidade do objeto, prazos e condições da prestação de serviço com aqueles 
definidos no Edital. A classificação, nessa etapa, ficou como segue em mapa 
ANEXO I (Planilha de Lances ). 
 
ETAPA DE LANCES 
 
Em seguida, a Pregoeira convidou individualmente os autores das propostas 
selecionadas a formular lances de forma sequencial, a partir do autor da proposta de 
maior preço e os demais em ordem decrescente de valor. A seqüência de ofertas de 
lances ocorreu da forma que se encontra em mapa ANEXO I (Planilha de Lances ).   
 
CLASSIFICAÇÃO 
 
Declarada encerrada a etapa de lances, a oferta foi classificada em conformidade 
com o mapa ANEXO I (Planilha de Lances ).  
 
NEGOCIAÇÃO 
 
Negociada a redução do preço da menor oferta, a Pregoeira considerou que o preço 
obtido, em mapa ANEXO I (Planilha de Lances ), é aceitável. 
 
HABILITAÇÃO 
 

Procedida a abertura do envelope de Habilitação da licitante que apresentou 
proposta válida, e analisados os documentos de habilitação, foi verificado o 
atendimento dos requisitos estabelecidos no Edital. Os documentos de habilitação 
examinados foram rubricados pela Pregoeira, pelos Membros da Equipe de Apoio e 
colocados à disposição dos representantes credenciados, sendo então rubricados 
pelos representantes presentes. 
 

RESULTADO 
 

A vista da Habilitação foi declarada Habilitada a empresa SÉRGIO & SHIRLEY 
INFORMÁTICA LTDA-ME., haja vista o preenchimento a todos os requisitos de 
habilitação. 
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RECURSO ADMINISTRATIVO 
 

Tendo em vista que nenhum dos presentes manifestou sua vontade de recorrer 
quanto ao resultado do certame, foi-lhes informado que decaíram, naquele 
momento, do direito de recorrer e que o resultado desde então será adjudicado pela 
Pregoeira, conforme mapa em ANEXO I (Planilha de Lances ) encaminhado à 
autoridade superior para homologação. 
 
ENCERRAMENTO 
 

Nada mais a ser tratado, foi encerrada a sessão, cuja Ata vai assinada pela 
Pregoeira, pelos Membros da Equipe de Apoio e representante da licitante presente, 
ficando a empresa vencedora ciente de que deverá ap resentar a proposta de 
preço reformulada (adequada ao último lance), no pr azo máximo de 03 (três) 
dias, a contar da presente data, conforme determina  o subitem 20.06 do Edital 
do certame em referência.   
 
OCORRÊNCIAS NA SESSÃO PÚBLICA: 
 

Não houve.   
 
ASSINAM: 
 
 

PREGOEIRA:  
 

Mayanna Angélica Silva Ferreira: ________________________________________ 
 
 

EQUIPE DE APOIO:  
 

Maria da Conceição Monteiro: __________________________________________ 
 

João Wilson de Oliveira: _______________________________________________ 
 
LICITANTE: 
 

SÉRGIO & SHIRLEY INFORMÁTICA LTDA-ME.: ____________ _______________ 



QUANT. Nº
PROPOSTA 

INICIAL            
(VALOR MENSAL )

1 SÉRGIO & SHIRLEY INFORMÁTICA LTDA-ME. R$ 5.580,00

2

3

4

5

6

7

8

9

10

6.138,00

Nº 01 02 03 04 05 06 07 08 09
3 0

2 0

1 SÉRGIO & SHIRLEY INFORMÁTICA LTDA-ME.5.700,00 5.600,00 5.550,00 5.500,00 SL

5.500,00

Ú
N

IC
O

EMPRESAS
LANCES 1ª ETAPA

VALOR DE REFERÊNCIA

FINALIZAÇÃO / IDENTIFICAÇÃO DO VENCEDOR

CONTRATAÇÃO DE EMPRESA
ESPECIALIZADA PARA
PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE
ASSESSORIA E CONSULTORIA
TÉCNICA, NAS ÁREAS
ADMINISTRATIVA E DE
TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO
E COMUNICAÇÃO,
RELACIONADOS AO
GERENCIAMENTO ELETRÔNICO
DOS ATOS EM PLENÁRIO VIA
SISTEMA INFORMATIZADO DO
SAPL (SERVIÇO DE APOIO AO
PROCESSO LEGISLATIVO),
INCLUINDO SUPORTE TÉCNICO
E OPERACIONAL À
SECRETARIA LEGISLATIVA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE
BONITO-PE

CÂMARA DE VEREADORES DE BONITO/PE
  COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES

PLANILHA DE LANCES PREGÃO PRESENCIAL Nº 002/2023   DATA 06.10.2023

MAPA DE APURAÇÃO / PROPOSTAS INICIAIS

DESCRICAO DOS SERVIÇOS EMPRESAITEM

___________________________________________
Assinatura do Vencedor

ETAPA DE LANCES

12

EMPRESA VENCEDORA 
VALOR 

MENSAL

SÉRGIO & SHIRLEY INFORMÁTICA LTDA-ME.

VALOR 
GLOBAL             

(12 MESES)

66.000,00

1


